TEMA: HAXOXJIEHUE
HECKOJIbKUX JJOJIEU
[IEJIOT'O

4 Knacc
2 YeTBepTb
Yuutenb: EcbpemoBa H.A.




PEILIN 3AJJAUY

12 Kr KOH(peT paccoinanu NopoBHY B 3
naketa. KakoBa macca ogHoro nakera?

1—12kr

—=— 7 KI




B knacce 32 yyeHuka. U3 Hux
yeTBepTana YacTb UrparoT B
XOKKeUu. CKONMbKO XOKKEUCTOB B

Knac | =82y,

s
S




B cany 120 aepeBbeB. 3 HUX wecTtasn
yacTb BUWHU. CKONMbKO BULLHEBbIX
AepeBbEB B cany”?

1 120 x.

l/ ]
N o




Kynunu Kycok TkaHu gnmHou 2 m 50 cm m
M3 NATOMU YaCTU 3TOro Kycka CLUMNKN nnatbe
ANA KyKnbl. CKONbKO CAHTUMETPOB TKaHU
YO0 Ha 3TO nnaTtbe? CKONMbKO TKaHU

OoCTanochb?

fliaTbe, ,_ocTamoch Y

TR o e, I




Inuna otpeska 10 cm. OH pasgenéd Ha 5 paBHbIX uac-
Teid. CKONBKO CAHTUMETPOB B YeTLIPEX NATLIX AONAX 3ITO-
ro orpeska? PaccMOTpU 4YepTéX M pelueHue:

- ? P




1) Haipém, CKOMbKO CaHTMMETPOB B OfHOW NATOW pone
orpeska: 10:5=2 (cwm).

2) HalifiéM, CKOMbKO CAHTUMETPOB B YETHIDEX NATHIX A0-
nax ortpeska: 2+4=8 (cm). Orser: 8 cm,




PABOTA C YUYEBHHUKOM

91, Havepmi orpeaok AnaroR 60 W, Yanai, CKoMGKO MR-
THNETDOB B IATH WECTBIX OMK 31010 OTpe3Ka.




PEIHIIEHWE:

1) 60: 6= 10(Mm)
2) 10x5=50(mm)




PEIHHIEHWE:

1) 60: 6= 10(Mm)

2) 10x5=50(mm)
Unn

60: 6 x5=50(Mm)

OT1BeT:50MM




CAMOCTOATEJIIbHAA
PABOTA

Hangwu:

1)
2)
3)
4)
5)
6)

3/10 ot 1kr
2/100 oT 1KM
4/6 ot 14
4/10 ot 1u
3/5 ot 1am
1/12 o1 1Mm2




CAMOCTOATEJIIbHAA
PABOTA

Hangwu:

1)
2)
3)
4)
5)
6)

3/10 oT 1kr= 300r
2/100 oT 1KM

4/6 ot 14

4/10 ot 1u

3/5 ot 1am

1/12 o1 1Mm2




CAMOCTOATEJIIbHAA
PABOTA

Hangwu:

1)
2)
3)
4)
5)
6)

3/10 oT 1kr=
2/100 ot 1KM=
4/6 ot 14

4/10 ot 1u

3/5 ot 1am

1/12 o1 1Mm2

300r
20m




CAMOCTOATEJIIbHAA
PABOTA

Hangwu:

1)
2)
3)
4)
5)
6)

3/10 oT 1kr=
2/100 ot 1KM=
4/6 oT 14 =
4/10 ot 1u

3/5 ot 1am

1/12 o1 1Mm2

300r
20m
40MuUH




CAMOCTOATEJIIbHAA
PABOTA

Hangwu:

1)
2)
3)
4)
5)
6)

3/10 oT 1kr=
2/100 ot 1KM=
4/6 oT 14 =
4/10 ot 1u=
3/5 ot 1am=
1/12 o1 1Mm2

300r
20m

40MuUH
40Kr




CAMOCTOATEJIIbHAA
PABOTA

Hangwu:

1)
2)
3)
4)
5)
6)

3/10 oT 1kr=
2/100 ot 1KM=
4/6 oT 14 =
4/10 ot 1u=
3/5 ot 1am=
112 oT 1Mm2 =

300r
20m
40MuH
40kr
3CM




CAMOCTOATEJIIbHAA
PABOTA

Hangwu:

1)
2)
3)
4)
5)
6)

3/10 oT 1kr=
2/100 ot 1KM=
4/6 oT 14 =
4/10 ot 1u=
3/5 ot 1am=
112 oT 1Mm2 =

300r
20m
40MuH
40kr
3CM
50m2




KAK Tbl BYJIEILD
PEIIATH?

293, 3a 1 [HeH & cronosok H3pacxopoanu 21 Kr Macna, Ha
CKONIbKO [HEH NpH TOH Xe HopMe pacxofa Xearut 36 Kr
Macna? Ha ckonbko AHei xparuno Obl 3roro Macna, ec-
MW Obl Kaxgel fexb pacxogosann Ha 1 kr Gonbiwe?




Pacxong kr |KonuyecTtBO

Macra 3a OHeW
10eHb

(Hopma )

oOunHaKoBad /OH.
oguHaKoBad ?0H.
?,Ha 1KkKr ?0H.

oonblue

Bcero Kr
mMacna

21Kr

306Kr

30Kr




PEIHIIEHWE:

1) 21:7= 3(kr) B AeHb- HOpPMa




PEIHIIEHWE:

1) 21:7= 3(kr) B AeHb- HOpPMa
2) 36:3=12 (gH) nspacxogosanu 36Kr




PEIHIIEHWE:

1) 21:7= 3(kr) B AeHb- HOpPMa
2) 36:3=12 (gH) nspacxogosanu 36Kr

3) 3+1=4 (kr) B AeHb-yBenu4unnu
HOpMY




PEIHIEHME:

1) 21:7= 3(Kr) B oeHb- HOpMa
2) 36:3=12 (aH) uspacxogoBanu 36kKr

3) 3+1=4 (Kr) B peHb-yBenu4nnum
HOpMY

4) 36:4=9(gHeun) npn HOBOU HOpPMe




PEIHIEHME:

1) 21:7= 3(Kr) B oeHb- HOpMa
2) 36:3=12 (aH) uspacxogoBanu 36kKr

3) 3+1=4 (kr) B AeHb-yBenn4Yunnm
HOpMY

4) 36:4=9(aHen) npn HOBOU HOpMeE
OTtBeT: Ha 12 gHewu;
Ha 9aHen




